V2 21GGIOTTO

COE]]

MHUTEJIbHBIE MY®ThI

JUIA UYTYHHBIX TPYB: RF 07 INEX AS, 06 INEX AF

JUIA TID TPYB: RF 07 AS SYSTEM, 07 SYSTEM AS

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHAU

Apxanrensck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Acrpaxanb (8512) 99-46-04
Bapuayn (3852) 73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
Bpsiack (4832)59-03-52
BrnaguBocrok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bomoraa (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExarepunOypr (343)384-55-89
VBanoso (4932)77-34-06
Mxenck (3412)26-03-58
HWpkytck (395)279-98-46

Kuprusus (996)312-96-26-47

ITo BompocaM npoaak v NOJEPKKHU oOpariainTech:

Kasans (843)206-01-48
Kamunuarpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

Kemeposo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

Kpacuomap (861)203-40-90
Kpacnosipek (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jlunenx (4742)52-20-81
Marnwuroropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
Ha6epesxusie Yennsr (8552)20-53-41
Hmxnauit Hosropon (831)429-08-12
Kasaxcran (772)734-952-31

Hosoxkysuernx (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812) 21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpenOypr (3532)37-68-04
Tlensa (8412)22-31-16

Tlepms (342)205-81-47
PocroB-na-/lony (863)308-18-15
Psi3anb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
Camnkr-IletepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacrormosb (8692) 22-31-93
Cumobepomnons (3652) 67-13-56

caitT: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ || 3x1. moura: ztg@nt-rt.ru

Cwmorerck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspormosns (8652)20-65-13
Cypryt (3462) 77-98-35
Trepsb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
VnbsiHOBCK (8422)24-23-59
VYa (347)229-48-12
Xabaposck (4212) 92-98-04
Yenmsabunck (351)202-03-61
Yepenosern (8202)49-02-64
SIpocnasis (4852)69-52-93

Tamxukuctan (992)427-82-92-69


http://ziggiotto.nt-rt.ru/
mailto:ztg@nt-rt.ru

Mydra coenuHuTENbHASA
AJI51 YYTYHHBIX TPYO
mooens RF 07 INEX AS (DN 50-600)

TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU

—  HomwuuaneHsIi quaMetp: ot 50Mm 10 600Mm
—  Pab6ouee gasnenue: 10/16 arm.
—  ®nanuer: EN 1092-2
—  Testing: EN12266-1
—  TNopouikoBoe 3MOKCHAHOE MOKPHITHE
—  Tpenuasnadena jyist coeUHEHHS TPYO
W3 Yyr'yHa U CTaJH OJHOTO JHaMeTpa

CIIELIHOHKALIAA

Ne |HACTB MATEPUAIJI

1 | Ymnoruenue |Pesuna EPDM

2 | muoska Crans GD4.8

3 | Mydrta Cranb
4 | O6xkuMHOE Bricokonpounslit
KOJIBIIO gyryn GJS400-15
I'ABAPUTHBIE PASMEPbBI
Bont
DN OOXUMHOI THamMeTp L D
Pasmep Komuectso

50 59-72 102 165 12x180 2
65 72-85 102 185 12x180 2
80 88-103 102 185 12x180 4
100 109-128 102 218 12x180 4
125 132-146 102 250 12x180 4
150 159-182 102 272 12x200 4
200 218-235 130 335 12x220 4
250 272-289 130 405 12x220 6
300 315-332 130 460 12x220 6
300 322-339 130 435 12x220 6
350 340-360 150 455 16x250 6
350 357-368 150 518 16x250 8
350 374-391 150 568 16x250 8
400 400-429 150 580 16x250 8
450 418-435 150 580 16x250 8
400 425-442 150 625 16x260 8
450 455-472 150 665 16x260 10
500 500-532 150 690 16x260 10
500 527-544 150 715 16x260 10
500 555-572 150 715 16x260 10
600 600-630 150 790 16x260 10




Mydra coenuHuTEIbHASN
AJ5 YYTYHHBIX TPYO
mooens RF 07 INEX AS (DN 700-2000)

TEXHUYECKHNE XAPAKTEPUCTUKHU

—  HomwuuaneHsIi quaMetp: ot 50Mm 10 600Mm

—  Pab6ouee gasnenue: 10/16 arm.

—  ®nanuer: EN 1092-2

—  Testing: EN12266-1

—  TNopouikoBoe 3MOKCHAHOE MOKPHITHE

—  Tpenuasnadena it coeIUHEHHS TPYO U3 Pa3HBIX MATEPUATIOB

CIIELIU®HKALIUA
Ne |YACTH MATEPHAJL

1 | VYmnoruenue |Pesuna EPDM

2 | lInunobka GD4.8

3 |Mydra Cranp
4 | O6xuMHOE BricokonpounsIit
KOJIBLIO gyryn GJS400-15 | | (/s
I'ABAPUTHBIE PASMEPbBI
Inuneku Bonr

DN Juamerp TpyOBI oD L A B

T L KomnuectBo Mxmm
700 738 +3.4-4.5 125 848 252 9.5 152 12 16x240
800 842 +1.0-4.5 125 952 252 9.5 152 14 16x240
900 945 +1.0-5.0 150 1060 278 9.5 178 16 16x265
1000 1048 +1.0-5.0 150 1163 278 9.5 178 16 16x265
1100 1152 +1.0-6.0 150 1280 290 12 178 20 16x275
1200 1255 +1.0-6.0 150 1383 290 12 178 22 16x275
1400 1462 +1.0-7.0 150 1590 290 12 178 24 16x275
1600 1668 +1.0-7.0 150 1798 290 12 178 28 16x275
1800 1875 +1.0-7.0 200 2015 395 15 254 32 16x280
2000 2082 +1.0-8.0 200 2222 395 15 254 36 16x280




Mydra coennHUTENBHASA
s II9 Tpyo
mooens RF 07 AS SYSTEM (DN 355-1200)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKU

—  Homunansuslii tuamerp ot 355mm 10 1200Mm
—  Pabouee naBnenue: 10/16

—  Pabouas temneparypa: -10°C + +70°C

—  Onanusi: EN 1092-2

—  Testing EN 12266-1

—  TNopomixosoe snokcuaHoe mokperrue EN 30677
—  Y71o06cTBO U NETKOCTh B YCTAaHOBKE

—  CpuepxuBaeT oceBoe IBHKECHHUE TPYO

D
K
CHELU®UKALUS d
YACTb MATEPUAII i
1 OO0XXUMHOE KOJIBIIO BricokonpouHslii 9yryH |
2 BaxuMm Menn B
3 Bonr 3axxuma Hepx. Crans [ =
4 YnnorHenue EDPM =
5 Bonr Hepx. Crans
6 Kopmyc BricokonpouHsblii 4yryH —
M16%N
TI'ABAPHTHBIE PASMEPBI
O‘:v’l';'::’:::" L D M*L K M16*N
355 170 510 M16x300x6 473 M16x6
400 180 556 M16x320x8 518 M16x8
500 180 658 M16x320x8 620 M16x8
630 200 790 M16x360x10 750 M16x10
710 200 870 M16x360x12 830 M16x12
800 220 965 M16x400x12 922 M16x12
900 220 1070 M16x400x14 1025 M16x14
1000 220 1172 M16x400x14 1128 M16x14
1200 240 1380 M16x430x16 1330 M16x16




Mydra coenuHuTEIbHASA
s I19 Tpyo
mooenv RFO7 SYSTEM AS (DN 50-300)

TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHA

- Howmunansaerit quamerp: ot 50Mm 10 300Mm
- Pabouee nasnenune: 10/16 aTm.

- Onanusr: EN 1092-2

- Testing: EN12266-1

- TTopomnkoBoe SMOKCHIHOE MTOKPHITHE

- V1106CTBO ¥ JIETKOCTH B YCTAHOBKE

CHEIH®HKALIHA Jrane I : 'f%
Ne |YACTH MATEPUATT " ! g : 7
e |
1 | O6GxumHOE Bricokorpounblit '
KOJIBIIO gyryn GJS400-15 03 |
2 | Gukcupytomee | Menb o4 | -
KOJIBLIO -
= I
3 | [nmbka Hepxageromas |
craJb |
4 | Mydra BeicokonpouHsbIit \\\: ! = ! 17—
gyryn GJS400-15 DE
D
5 | Ymnoraenne Pesuna EPDM
TI'ABAPUTHBIE PASMEPBI
OO6XUMHOM THaMeTp L1 L D Boxnr (M X KOIH4ecTBO)
63 20 125 130 10x2
75 21 126 142 10x4
90 21 128 160 10x4
110 22 130 180 10x4
125 225 134 195 10x4
140 225 145 221 10x4
160 235 170 235 10x4
180 235 185 255 10x4
200 25 210 274 10x4
225 25 215 302 10x4
250 25 240 328 10x6
280 25 250 358 10x6
315 25 300 392 10x6




V22 21IGGIOTTO

Apxanrensck (8182)63-90-72
Acrtana +7(7172)727-132
Acrtpaxanb (8512) 99-46-04
Bapnayun (3852) 73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
Bpsiack (4832)59-03-52
BnaguBoctok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bosorna (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExarepunOypr (343)384-55-89
MBanoro (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
HUpxytck (395)279-98-46

ITo BompocaM npoaax v NOJJEPKKHU oOpaliainTech:

Kaszanb (843)206-01-48
Kamununrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

Kemeposo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

Kpacuomnap (861)203-40-90
Kpacrosipek (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

JIumenx (4742)52-20-81
Maruuroropek (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Ha6epesxusie Yenns (8552)20-53-41
Hwmxamit Hosropon (831)429-08-12

Hosoxky3znenx (3843)20-46-81
Hosocubupck (383)227-86-73
Omck (3812) 21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04
Ilen3a (8412)22-31-16

Tlepms (342)205-81-47
Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15
Psizans (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
Canxr-IlerepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacromnons (8692) 22-31-93
Cumopepomnons (3652) 67-13-56

CwmoreHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspomoins (8652)20-65-13
Cypryr (3462) 77-98-35
Teeps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tiomenb (3452)66-21-18
VibstHOBCK (8422)24-23-59
VYiba (347)229-48-12
Xabaposck (4212) 92-98-04
Yenmsouuck (351)202-03-61
Yepemnoser (8202)49-02-64
SIpocnasis (4852)69-52-93

Kuprusus (996)312-96-26-47 Kazaxcran (772)734-952-31 Taxukucran (992)427-82-92-69

caitr: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ || . moura: ztg@nt-rt.ru


http://ziggiotto.nt-rt.ru/
mailto:ztg@nt-rt.ru

	01-TH_soedinit_mufti_rf
	сайт: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ ||  эл. почта: ztg@nt-rt.ru
	сайт: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ ||  эл. почта: ztg@nt-rt.ru

	01-TH_soedinit_mufti_rf
	01-TH_soedinit_mufti_rf
	сайт: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ ||  эл. почта: ztg@nt-rt.ru
	сайт: http://ziggiotto.nt-rt.ru/ ||  эл. почта: ztg@nt-rt.ru

	Pages from catalog2




